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ШАХРАЙСТВО У БРАЗИЛІЇ: ПОЛІЦІЯ ЗААРЕШТУВАЛА 38-РІЧНУ
ЖІНКУ, ЯКА ВИДАВАЛА СЕБЕ ЗА 12-РІЧНУ СИРОТУ

Фото: Поліція Бразилії

Поліція Бразилії заарештувала 38-річну Марію Соузу де Олівейру за звинуваченням у шахрайстві. Вона
більше року обманювала сімейну пару, у якої мешкала, видаючи себе за 12-річну дівчинку, повідомляє
The Guardian.

З майбутньою прийомною родиною Олівейра познайомилася в євангельській церкві міста Жуанвіль.
Вона переконала пару в тому, що вона сирота, має проблеми зі здоров’ям і їй нема де жити. Вона
стверджувала, що їй насправді 11 років, але вона виглядає старшою, бо батько змушував її приймати
гормони та сексуально домагався. 

«Сирота» 16 місяців отримувала від пари не лише дах, їжу та все необхідне для життя. Новоспечені
батьки прикрасили спальню «дівчинки» іграшками та дитячими меблями, а також влаштували вечірку з
нагоди її «12-го дня народження». Більше того, сім'я розпочала процес офіційного усиновлення
Олівейри. Вона вмовила родину не записувати її до школи, стверджуючи, що це дозволить її батьку
знайти її.

На сполох забила родичка сімейної пари, яка засумнівалася у віці «дівчинки». Пошук в інтернеті
виявив схожий обман, який стався три роки тому в Ріо-де-Жанейро. Пара проінформувала поліцію, і
Олівейра зізналася в обмані на першому допиті.

«Жінка-дівчинка»

Слідство виявило щонайменше шість аналогічних випадків у шести різних штатах країни. Найдавніший
відомий випадок, пов'язаний з Олівейрою, датується кінцем 2000-х років у її рідному штаті Сеара. У
свої 20 років вона нібито звернулася до поліцейської дільниці, стверджуючи, що їй 12 років і вона
стала жертвою сексуального насильства, а батьки примушували її продавати себе.

На даний час жінка чекає на суд. Їй висунули звинувачення у шахрайстві (від одного до п'яти років
позбавлення волі) та використанні підроблених документів (позбавлення волі на строк до одного
року). Олівейру відправлять на психіатричну експертизу.

Підготував: Сергій Дага

Бразилія шахрайство

Общее количество просмотров: 97
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